

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
СМЕНА

от 24 ИЮЛ 1965

г. Горький

Газета №

К предстоящим гастролям

СИБИРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

У нашего театра большая гастрольная биография. За последние годы коллектив показал свои спектакли далеко за пределами Красноярского края, во многих крупных городах страны. Нынешнее гастрольное лето для нас также творчески интересно. Сейчас коллектив заканчивает выступления в Свердловске и впервые приезжает в Горький, где в начале августа будет играть свои спектакли.

Вместе с артистами старшего и среднего поколения, народными артистами РСФСР Н. Дубинским, Н. Прозоровым, заслуженными артистами РСФСР М. Вольской, В. Долматовой, Н. Никифоровой, В. Романцевой, П. Словцовым, артистами В. Казачком, В. Мальцевским, Е. Мокиенко, В. Мерецким, А. Прибавочной, Н. Тяк в наших спек-

таклях занята большая группа молодежи.

За месяц работы мы познакомим волжан со спектаклями «На диком берегу» Б. Полевого, «Чти отца своего» В. Лаврентьева, «Пресс-атташе в Токио» М. Маклярского и К. Раппопорт, «Трое из уголовного розыска» Ю. Семенова, «Денис Давыдов» Вл. Соловьева, «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Красавец мужчина» А. Н. Островского, «Лучше останься мертвым» К. Витлингера, «Дурочка» Лопе де Вега.

Во время гастролей молодые артисты встретятся с рабочей молодежью города. Мы думаем провести обсуждения наших спектаклей.

И. КЛЕЙМИЦ,
зав. литературной частью
Красноярского театра
драмы имени Пушкина.